
 

 : למבחן מיון תשפ"ד שאלות לדוגמא
 

רונית חילקה לבן של צבי   .1
1

6
מדבקות, כמה   12-בולים ו 24מהאוסף שלה המונה   

 ?פריטים נותרו לרונית באוסף

 

 18 .א

 6 .ב

 30 .ג

 12 .ד

 

כפות קוסקוס וצלחת אחת  4למשפחת לוי יש מאה ילדים, נניח שכל ילד אוכל  .2

 ?ילדי משפחת לויכפות. כמה צלחות אוכלים יחד כלל  10מכילה 

 

 36 .א

   42 .ב

    40 .ג

 38 .ד

 

 הבאים נכון?  וויונייםיש-אילו מהאי .3
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 0.223למספר   0.22המספר  בין השלימו: .4

 

 .כל התשובות האחרות אינן נכונות .א

 .0.232קיים המספר   .ב

 .0.222קיים המספר   .ג

 .0.224קיים המספר   .ד

 

 כמה זה .5
1

5
 ? 17מתוך  

 

     5.4 .א

 3 .ב

 3.4 .ג

 5 .ד

  



מלפפונים  6דקות וגל חותכת  7עגבניות ב 8טל וגל מכינות סלט ירקות. טל חותכת  .6

 מלפפונים?  14דקות. כמה עגבניות טל תספיק לחתוך בזמן שגל תחתוך  9-ב

 

 24 .א

 21.5 .ב

 28 .ג

 .ל התשובות לעיל שגויותכ .ד

 

 

𝑎כופלים שלושה מספרים שלמים  .7 × 𝑏 × 𝑐 נכון?  בהכרח. מה 

 

 . המספרים שליליים, תוצאת המכפלה שליליתכל אם  .א

 .תוצאת המכפלה מתחלקת רק בשלושת המספרים האלה .ב

 . אם תוצאת המכפלה זוגית אז כל המספרים זוגיים .ג

 .בות א+ב נכונות בהכרחתשו .ד

 

𝑎נתון הקשר  .8 =
1

𝑏2
 נכון?  לא. מה 

 

 2קטן פי  𝑏, אזי  4גדל פי  𝑎אם   .א

 2קטן פי   𝑏, אזי גם  2קטן פי   𝑎אם  .ב

𝑏אם  .ג = 𝑎אז גם  1 = 1 

𝑎אם  .ד > 𝑏 אז 1 < 1 

 

קרוסלה מסתובבת. כמה אפשרויות יש לסדר  בשמעון ולוי רוצים להסתדר  ,ראובן .9

 אותם על הקרוסלה?

)אין משמעות למיקום על המעגל אלא רק למי יושב מימינך ומי יושב משמאלך. 

 כלומר, אין משמעות לסיבוב של הקרוסלה( 

 

או   0אחד מהם יכול להיות הספרה כאשר כל תווים  8בית במחשב הוא רצף של  .10

 ישנם? שונים .  כמה בתים אפשרים11110001 . בית לדוגמא:1הספרה 

 

 

 :תשובות

 ב,  8א, 7א, 6ג,  5ג,  4ב,  3ג, 2, ג1

 ,2התשובה היא  9

 .28התשובה היא  10

 

 

 

 

 

 


